

Наш гость — Ю. А. Завадский

Известный деятель советского искусства, народный артист СССР Юрий Александрович Завадский руководит специальной творческой мастерской, в которой занимаются режиссеры различных театров Советского Союза. Время от времени занятия проводятся на местах, чтобы все участники могли на практике познакомиться с творчеством того или другого из своих коллег. Есть среди учеников Юрия Александровича и горьковчане. В частности, это главный режиссер театра юного зрителя, заслуженный деятель искусства РСФСР В. Л. Витальев. Именно поэтому в прошедшую субботу в наш город прибыли десять режиссеров во главе с руководителем мастерской.

В день приезда Юрий Александрович побывал на спектакле театра комедии «Чемодан с наклейками», поставленном его учеником Л. М. Шароградским. По окончании он дружески побеседовал с

творческим составом. Этот момент фотокорреспондент запечатлел на пленке. Следующий день гость посвятил ТЮзу. Он посмотрел две постановки — «Красную шапочку», предназначенную для самых маленьких, и «Перед ужином», созданную для самых старших школьников и их родителей. Вчера состоялась большая встреча коллентива тюзовцев с Юрием Александровичем. Он поделился впечатлениями о спектаклях, рассказал о последних новостях в мире искусства.

Вчера же по инициативе отделения ВТО проведено еще одно мероприятие — встреча выдающегося мастера сцены с актерами города. Юрий Александрович поделился воспоминаниями о Константине Сергеевиче Станиславском и работе с ним.

НА СНИМКЕ: Ю. А. Завадский в театре комедии.

Фото И. СОБЫРОВА.

